JUEGO DE INSTRUCCIONES DE LA CPU ELEMENTAL

Nomenclatura utilizada:

Rd: Tres bits que codifican el registro destino de una operacién.

Rs: Tres bits que codifican €l registro fuente de una operacion.

Rsl1: Tres bits que codifican el registro fuentel de una operacion.

Rs2: Tres bits que codifican €l registro fuente2 de una operacion.

Ri: Tres bits que codifican €l registro indice para direccionamiento indirecto.

Rd/s: Tres bits que codifican un registro que es ala vez fuente y destino de una operacién.

Rx: Tres bits que codifican el registro que contiene la direccion de destino para saltos indirectos.
Inm_8: Valor numérico de 8 hits.

Instrucciones de movimiento

De un operando (100)

Codigo instruccion | Descripcion Mneménico Operacion

100 00 Rel/s 00000000 | Reizalaoperacion 16gicaNOT conlos | oy gy Rds < ~Rd/s
bits del registro Rd/s.

100 01 Rd/s 00000000 | 'Merementa.l contenico del registro RA/s | s Rd/s« Rdl/s + 1
en unaunidad.

100 10 Rd/s 00000000 | DECrementael contenido del registro. | e gy Rd/s < Rd/s—1
Rd/s en una unidad.

100 11 Rd/s 00000000 | SAMPIadesigno (complementoaz) el |\ e pyg Rds « ~Rd/s + 1
contenido del registro Rd/s.

Interrupciones

Cédigo instrucciéon | Descripcion Mneménico Operacion

101 0000000000000 | FON€acer0 &l flag de mascara de cLI IF<0
interrupcion

101 01 00000000000 | FONe@uno @ flag de méscara de sTI IFe1
interrupcion.
Generalainterrupcion software con Plae SR

10110000 Inm_8 R p” INT Inm_8 Pila« PC

- vector de interrupcion Inm_8. -
PC <« [Inm_8]

Retorna de unainterrupcién (bien sea PC « Pila

101 11 00000000000 hardware o software). IRET SR « Pila

Instrucciones de control de flujo

Saltos incondicionales

Codigo instruccion | Descripcion Mneménico | Operacién

11000000 Inm_8 Realiza un salto relativo. JMPInm_8 PC <« PC + Ex_16(Inm_8)
Realiza un salto indirecto absoluto ala

11 00 1 Rx 00000000 | posicion de memoria contenida en el JMP Rx PC « Rx
registro Rx.

Llamadas a procedimientos

Cédigo instruccion | Descripcion Mneménico | Operacién
Realizaun sato relativo aun Pila« PC

11010000 1nm_8 procedimiento. CALL Inm 8 PC « PC+ Ex_16(Inm_8)

11 011 Rx 00000000 Reallzgun salto indirecto absoluto aun CALL Rx Pila« PC
procedimiento. PC < Rx

Retorno de procedimientos

Cédigo instrucciéon | Descripcion Mneménico | Operacién

11 10 0 00000000000 |F;gt)orna desde un procedimiento (desapila RET PC  Fila

Saltos condicionales

Codigo instruccion | Descripcion Mneménico Operacion
El desplazamiento con el signo extendido

11110 Cond Inm 8 sele sumaaPC siemprey cuando la BRELAG Inm_8 Si condicion cierta: PC «—

condicién codificada en el campo Cond
seacierta

PC + Ex_16(Inm_8)

Caédigo instruccion | Descripcion Mnemdénico Operacion

00 000 00000000000 | Intruccién nula. NOP —

00001 Rd Rs00000 | Transferenciaentre registros. MOV Rd, Rs Rd < Rs

00010 Rd Ri 00000 Coplar_el conten_ldo (_16,|ap0,SICIOFI. de MOV Rd, [Ri] Rd < [Ri]
memoria cuyadireccion estden Ri en Rd.
Copiar el contenido del registro Rsen la

00011 Ri Rs00000 posicion de memoriacuyadireccion esta | MOV [Ri], Rs [Ri] « Rs
enRi.
Copia en los 8 bits menos significativo de

00100 Rd Inm_8 Rd el dato codificado en los 8 bits del MOVL Rd,Inm_8 | Rdbgo « Inm_8
campo Inm_8.
Copiaen los 8 bits més significativo de

00101 Rd Inm_8 Rd el dato codificado en los 8 bits del MOVH Rd, Inm_8 | Rdalto < Inm_8
campo Inm_8.

00 110 Rs 00000000 Apilael contenido del registro Rs. PUSH Rs Pila < Rs

00 111 Rd 00000000 Desapilaun valor en el registro Rd. POP Rd Rd <« Pila

Instrucciones Aritmético-Légicas

De tres operandos

Cédigo instrucciéon | Descripcion Mneménico Operacion
Sumael contenido de los registros Rsly

01 000 Rd Rsl Rs2 00 Rs2y dmacenal resultado en Rd. ADD Rd, Rs1, R2 | Rd «— Rsl + Rs2
Resta el contenido del registro Rs2 a

01001 Rd Rs1 Rs2 00 | registro Rsly almacena el resultado en SUB Rd, Rsl1, Rs2 Rd «- Rsl - Rs2
Rd.
Resaliza la operacion OR con el contenido

01010 RdRs1 Rs2 00 |delosregistrosRsly RS2y aimacenael | OR Rd, Rs1, Rs2 Rd <~ Rs1 OR Rs2
resultado en Rd.
Realizala operacién AND con el

01011 Rd Rs1 Rs2 00 | contenido de losregistrosRsly RS2y AND Rd, Rs1, R2 | Rd <~ Rs1 AND Rs2
almacena el resultado en Rd.
Resaliza la operacion XOR con el

01 100 Rd Rs1 Rs2 00 | contenido de losregistros Rsly RS2y XORRd, Rsl, Rs2 | Rd « Rsl XOR Rs2
almacena el resultado en Rd.

De dos operandos

Cédigo instrucciéon | Descripcion Mneménico Operacion

01101 Rsl Rs2 000 00 | Retael contenido def registroR2a | coypre) R | Rl - Re2
registro Rsl.

Cond: Tres bits que codi

condicién de salto de lasiguiente

forma

000 — Sdltasi C=1— BRC
001 — Sdtas C=0— BRNC
010 —» Sdtasi O=1— BRO
011 —» Sdtas O=0— BRNO

ficanla

100 —» SdtasiZ=1— BRZ

101 — Sdltasi Z=0—> BRNZ

110 —» Sdtasi S=1— BRS

111 — Sdtasi S=0— BRNS
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